

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «УКРАЇНА В МІЖНАРОДНИХ ОРГАНІЗАЦІЯХ»

Викладач – кандидат політичних наук, доцент кафедри політології та міжнародних відносин Кундеус Оксана Миколаївна.

Кількість кредитів – 3.

Семестр – 2-й.

Міжнародна організація — це об'єднання держав відповідно до міжнародного права і на основі міжнародного договору для здійснення співробітництва в політичній, економічній, культурній, науково-технічній, правовій та інших галузях, що має необхідну для цього систему органів, права й обов'язки, похідні від прав і обов'язків держав, і автономну волю, обсяг якої визначається волею держав-членів. Науковий інтерес до вивчення пов'язаний як з реальними соціальними процесами, так і з теоретичними передумовами, зокрема з формуванням проблеми взаємодії держав і міжурядових організацій, співвідношення державного суверенітету й елементів над національності в компетенції міжнародних структур.

Навчальна дисципліна «Україна в міжнародних організаціях» є необхідним компонентом професійної підготовки фахівця у галузі міжнародних відносин.

Предмет: роль міжнародних організацій для України, як суверенної держави, яка ратифікує міжнародні правові позиції та інтегрується в міжнародну спільноту.

В умовах глобальних загроз та військової агресії роль міжнародної підтримки для України зросла та стимулювала процес входження до євроатлантичної спільноти, а також можливість створення нового світового порядку через військову агресію РФ на території України. Тому, аналіз виконання мети діяльності міжнародних організацій, членом яких є Україна, на сучасному етапі державного розвитку, є над актуальним та затребуваним для здобувачів другого (магістерського) рівня.

Метою курсу «Україна в міжнародних організаціях» є надання здобувачам необхідних систематизованих знань про структуру та діяльність міжнародних організацій, учасниками яких є Україна та до яких планує долучитись, які є відображенням об'єктивного процесу інтернаціоналізації та глобалізації господарсько-економічної, політичної, культурно-гуманітарної сфер життєдіяльності сучасних спільнот.

До **завдань** курсу належать:

- оволодіння основними термінами курсу;
- формування цілісного уявлення про виникнення міжнародних організацій;
- ознайомлення з найважливішими функціями сучасних міжнародних організацій;
- отримання знань про роль універсальних міжнародних організацій в міжнародній політиці;
- формування цілісного уявлення про зміст і сутність діяльності основних неурядових організацій;
- ознайомлення з основними механізмами реалізації програмних цілей неурядових міжнародних організацій;

- визначення місця та особливостей участі України в міжнародних організаціях.

У процесі вивчення курсу «Україна в міжнародних організаціях» здобувачі вищої освіти повинні набути таких компетентностей:

Загальні компетентності:

ЗК2. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.

Спеціальні (фахові) компетентності:

СК1. Здатність виявляти та аналізувати природу, динаміку, принципи організації міжнародних відносин, типи та види міжнародних акторів, сучасні тенденції розвитку світової політики.

СК5. Здатність аналізувати та прогнозувати міжнародні відносини у різних контекстах, зокрема політичному, безпековому, правовому, економічному, суспільному, культурному та інформаційному.

3. Очікувані результати навчання

РН2. Критично осмислювати та аналізувати глобальні процеси та їх вплив на міжнародні відносини.

Очні консультації: за попередньою домовленістю понеділок та середа з 13 до 14 год.

Он-лайн консультації: за попередньою домовленістю Google Meet, Viber (+380680520946) в робочі дні з 10 до 17 год.

E-mail викладача: oksana.kundeus@rshu.edu.ua